



# ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಶಿವಪ್ಪ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದಿಂದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಹರಿಹರ, ನ.6- ಹೆಚ್. ಶಿವಪ್ಪ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದ ವತಿಯಿಂದ ನಾಡಿನ ವಿವಿಧ ಮಹಾಧೀಶರ ಆಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ, ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ, ಹಜರತ್ ಟಿಪ್ಪು ಸುಲ್ತಾನ ಜಯಂತಿ ಹಾಗೂ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಅರ್ಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿಯೇ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಬಳಗದ ಸಂಚಾಲಕ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಹೆಚ್. ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆರೋಗ್ಯ ಮೇಳ, ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು, ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರ ಅಭಿಲಾಷೆಯಂತೆ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅದ್ವಂದಿಯಾಗಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಅವಕಾಶ ನೀಡಿ: ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ನನ್ನ ತಂದೆ ಮಾಡಿ ಸಚಿವರಾದ ಹೆಚ್. ಶಿವಪ್ಪ ನವರ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಇಂದಿಗೂ ಜನರ ಸ್ಮರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಿಂದ ನಾನು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ದೇವರು ಹುಟ್ಟು ಮತ್ತು ಸಾವಿನ ಹಣೆ ಬರಹವನ್ನು ಬರೆದರೆ, ರಾಜೀನಾಮೆ ಹಣೆ ಬರಹವನ್ನು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆಯಿಂದ ಬರೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ. ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಅವಕಾಶ ನೀಡಿ ಎಂದು ಶಿವಶಂಕರ್ ಕೇಳಿಕೊಂಡರು.

ನಗರದ ಹೆಚ್.ಕೆ. ವೀರಪ್ಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್. ಶಿವಪ್ಪ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಬಳಗದ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ಕಳೆದ 2013 ರಂದು ಹೆಚ್. ಶಿವಪ್ಪ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಬಳಗವನ್ನು ಹುಟ್ಟು ಹಾಕುವ ಮೂಲಕ ಸಾಮೂಹಿಕ ಮದುವೆ, ಹರಿಹರ ಹಬ್ಬ,

ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ನಿತ್ಯವೂ ನಾಟಕಿಯ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ದಿನಬಳಕೆಯ ವಸ್ತುಗಳ ಏರಿಕೆ ಕಂಡು



ಜನರು ತತ್ತರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಒಳಜಗಳ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ಮುಂದಿನ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾದರೆ, ಈ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಹೆಚ್. ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಶಾಸಕರಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜನರ ಯಾವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಜನರ ಪರವಾಗಿ ಮತ್ತು ಬಡವರ ಪರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಅರಿತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದ ಶಿವಶಂಕರ್, ತಮ್ಮ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ಗೆ ಬೆಂಬಲ

ನೀಡಿದರು. ಈ ಬಾರಿ ಅವರೂ ಸಹ ನಿವೃತ್ತ ಶಾಸಕರಾಗಬೇಕೆಂದು ಅಭಿಲಾಷೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಆರ್.ಸಿ. ಜಾವೇದ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಹೆಚ್. ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್ ಶಾಸಕರಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಆಶಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ದಾದಾ ಖಲಂದರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಾಲಿ ಶಾಸಕರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಶಾಸಕರು. ಅವರು ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಚದರಿಸಿ ಹಾಗೂ ರುದ್ರಪ್ಪ

ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಶಿವಶಂಕರ್ ಅವರನ್ನು ಗೆಲ್ಲಿಸಬೇಕೆಂದೆ ಎಂದರು. ಪರಮೇಶ್ವರಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಜನರು ಶಿವಶಂಕರ್ ಪರವಾಗಿ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಕೆಲವರು ಅಪ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಶೇ. 5 ರಷ್ಟು ಜನರು ಬೇರೆ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಗಿರಬಹುದು. ಆದರೆ, ಶೇ. 95 ರಷ್ಟು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಜನರು ಶಿವಶಂಕರ್ ಪರವಾಗಿ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ರುದ್ರಪ್ಪ

ನನ್ನ ಆಡಳಿತಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ 10 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ತಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆರೋಪ ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿಯೇ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ನಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ತಂದು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಹಾಗೂ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಮೇತ ಉತ್ತರಿಸುವೆ.

ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಅಪಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವವರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ, ಜನರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಡೆದು ಮಾತನಾಡಬೇಕು. ಹಾಲಿ ಶಾಸಕರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಿನ್ನಡೆ ಬಗ್ಗೆ ಜನರ ಅರಿತಿದ್ದಾರೆ. ಸುಳ್ಳು ಹೇಳುವುದು ಬಿಟ್ಟರೆ ಅವರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಶೂನ್ಯ.

- ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು

## ಹೃದಯದ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಬೇಕು



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.6- ಶ್ರೀ ಬಾಬಾ ರಾಮದೇವ್‌ಜೀ ಮಾತಾಜೀ ಮಂದಿರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ರಕ್ತದಾನ ಸೇವಾಧಿಕಾರಿ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಮತ್ತು ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಶ್ರೀ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ರಕ್ತ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ವಿಭಜನ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಬಾಬಾ ರಾಮದೇವ್ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರವನ್ನು ನಿನ್ನ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

### ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕರೆ

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ರಕ್ತದಾನ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವಯಸ್ಕರು ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರೆ, ಆರೋಗ್ಯಪೂರ್ಣ ಸಮಾಜವನ್ನು ಕಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ರಕ್ತದಾನವು ಜೀವ ಉಳಿಸುತ್ತದೆ. ಯಾರು ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುತ್ತಾರೋ ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಾಘಾತವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹೃದಯದ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಬೇಕು. ರಕ್ತದಾನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೊಲೆಸ್ಟ್ರಾಲ್ ಕರಗಿಸಲು ಬಿಮೆಗೆ ಹೋಗುವ ಅವಶ್ಯಕತೆಯೇ ಇಲ್ಲ. ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಕೊಲೆಸ್ಟ್ರಾಲ್ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಆಹಾರದ ನಿಯಂತ್ರಣವಿಲ್ಲದ ಯಾವ ಕಾರ್ಯಲೆಗಳು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ರಕ್ತದಾನವು ಜೀವನದ ಒಳ್ಳೆಯ ಕಾರ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಹೇಳಿದರು.

ಶಿಬಿರದ ಆಯೋಜಕರಾದ ರಕ್ತದಾನ ಸೇವಾಧಿಕಾರಿ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಬೀತೇಂದ್ರ ವೆಂಕಟಪ್ಪ, ರಾಮದೇವ್ ಚೌಧರಿ, ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸಿರಮಿ, ಪ್ರಕಾಶ್ ಜಾಂಗೀಡ್, ಸಾಲೂರಾಮ್ ಚೌಧರಿ, ವಿನೋದ್, ಪಾರೀಕ್ ಮತ್ತು ಸಮಾಜದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ನಂದಗಡಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ವಚನಾನಂದ ಶ್ರೀಗಳು



ಕಿತ್ತೂರು ಚೆನ್ನಮ್ಮಾಜಿಯ ಬಲಗೈ ಬಂಟಿ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣನ ಐಕ್ಯಭೂಮಿಗೆ ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಗೌರವ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.5- ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಖಾನಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಂದಗಡದಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸೇನಾನಿ, ಎಲ್. ರಾಣಿ ಕಿತ್ತೂರು ಚೆನ್ನಮ್ಮಾಜಿಯ ಬಲಗೈ ಬಂಟಿ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣನ ಐಕ್ಯಭೂಮಿಗೆ ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಗೌರವ ನಮನ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

**SHREE VEERABHADRESHWARA CONSULTANCY SERVICES**  
**CIVIL ENGINEERS AND DEVELOPERS**  
 # 80/18, Opp. P.J. Lodge, A.V.K. College  
 Road, P.J. Extension, DAVANGERE-577 002.  
 Cell: 9916173399, 9343277422  
 WE OFFER THE FOLLOWING SERVICE:  
 + CONSTRUCTION CONSULTANTS  
 + ARCHITECTURAL VASTU PLAN  
 + ESTIMATION & VALUATION  
 + 3D VIEW & INTERIOR DESIGN  
 + ASSISTANCE FOR BUILDING LICENSE PLAN  
 + ASSISTANCE FOR LAY OUT DESIGN & LAND DEVELOPMENT  
 + A4 TO A0 PLOTTER PRINTS & BLUE PRINTS

### ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ವಾಟಿ ದೊಡ್ಡಗೆರೆ ದಯಾನಂದ ಬನ್ ಲೇಟ್ ದೊಡ್ಡಗೆರೆ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಇವರ ಮಗ ವಾಸ: 212/2, ನರಸರಾಜ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಆದ ನಾನು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ: ಶ್ರೀಮತಿ ವಿನುತ ಕೋಲೇ ಡಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಇವರು ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ದಾವಾ ಸೊತ್ತಿನಲ್ಲಿ 1/5ನೇ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಹಿನ್ನೆಲೆಯ ಹಕ್ಕಿನ ಸಲುವಾಗಿ ಮಾನ್ಯ 1ನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರಲ್ಲಿ ಡಿಕ್ರಿ ಕೋರಿ ಎಫ್.ಡಿ.ಐ.ನಂ.21/2015 ರಂತೆ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನನ್ನ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರೆಯವರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ದಿನಾಂಕ: 03-11-2021 ರಂದು ಜನತಾವಾಣಿ ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ವಕೀಲರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಸರಿಯಷ್ಟೆ. ಆದರೆ ಸದರಿ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ದಾವೆ ಸೊತ್ತು ಒಟ್ಟು ಕುಟುಂಬದ ಎಲ್ಲಾ ಆಸ್ತಿಯಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಒಟ್ಟು ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಪಡೆದಿದ್ದು, ಸದರಿ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಾದ 1. ವಿನುತ ಕೋಲೇ ಡಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, 2. ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಕೀತಾ ಗೌಡ, 3. ಡಿ.ಕೀತಾ ಮತ್ತು 4. ಡಿ.ಲತಾ ಮತ್ತು ದಯಾನಂದ ಬನ್ ದೊಡ್ಡಗೆರೆ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಐದು ಜನ ಹಿನ್ನೆದಾರರಾಗಿದ್ದು, ಆಸ್ತಿಗೂ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲಕ್ಕೂ ಎಲ್ಲರೂ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮೇಲ್ಕಂಡವರು ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಯಾರಾದರೂ ಹಣಕಾಸು ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನಡೆಸಿದರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಯಾವೂಬ್ಬ ಸದಸ್ಯರು ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ದೊಡ್ಡಗೆರೆ ದಯಾನಂದ  
 ಮೊ.ನಂ. 82177 14090

## ಸುಲ್ತಾನ್‌ಬೀ ಸೇವೆ ಯುವಜನತೆಗೆ ಮಾದರಿ

ಜಗಳೂರು, ನ.6- ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುವ ಸುಲ್ತಾನ್‌ಬೀ ಅವರ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಗಳು ಇಂದಿನ ಯುವಜನತೆಗೆ ಮಾದರಿ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.



ಸುಮೇಷದ ಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಾದ ಸುಲ್ತಾನ್‌ಬೀ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸುಲ್ತಾನ್‌ಬೀ ಅವರನ್ನು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್, ಕರವೇ, ಜೈ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಟನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಗೌರವಿಸಿವೆ. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು 'ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಿರಿ' ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ಇದಿಗೂ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಬಂದಿರುವುದು ಸ್ವಾಗತಕರವೆಂದರು. ಸುಲ್ತಾನ್‌ಬೀ ಅವರು ಶತಾಯುಷಿಯಾಗಿ ಸಂತಸದಿಂದ ಜೀವನ ಸಾಗಿಸಿ. ದಶಕಗಳಿಂದ ಸೊಲಗಿತ್ತಿ ಕಾಯಕದ ಜೊತೆ ಹಾವು ಹಿಡಿಯುವ ಹಾಗೂ ನಾಟ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅವರನ್ನು ರಾಜ್ಯದ ನಮ್ಮ ಆಡಳಿತದ ಸರ್ಕಾರ ಗುರುತಿಸಿ, ಬರದ ನಾಡಿನ

ವೃದ್ಧಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿರುವುದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ ಗೌರವ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಶಾಸಕರು ಶಾಲು ಹೊಡಿಸಿ, 20 ಸಾವಿರ ರೂ. ನಗದು, ನೆನಪಿನ ಕಾಣಿಕೆ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ.

ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಪ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಲುಕ್ಕಾನ್‌ಖಾನ್, ಪಾಪಲಿಂಗಪ್ಪ, ದೇವರಾಜ್, ಪ.ಪಂ. ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಸಿ. ಸುಭಾಣಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಕೆ.ಎಸ್. ಪ್ರಭು, ಇಂದ್ರೇಶ್, ಬಿಳಿಚೋಡು ಮಹೇಶ್, ಪಿಂಚಾರ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಟೀಪು ಸಾಬ್, ಬಾಷಾ, ಖಲಂದರ್ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

## ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ

ಹರಿಹರ, ನ.6- ನನ್ನ ಆಡಳಿತಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಹೇಳಿದರು. ಕೇಂದ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ ಆದಿ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಮೂರ್ತಿ ಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿಯವರ ನೇರ ಪ್ರಸಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿಮ್ಮತ್ತ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.



ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ದೇವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ, ವಿಪ್ರರಿಂದ ರುದ್ರಪಠಣ, ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಸ್ವೋತ್ತರಗಳ ಪಠಣ, ಶಿವ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಣ ಮಹಾಹಂಗಳಾರತಿ ಮಾಡಿ ಸಂಜೆ ಶಿವತಾಂಡವ ನೃತ್ಯ ನಡೆಯಿತು. ಭಾರತದ ಇತಿಹಾಸ ಪರಂಪರೆಯಲ್ಲಿ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಕೊಡುಗೆ ಮೆಚ್ಚುವಂತದ್ದು, ಅಂತಹ ಮಹಾನ್ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ನಗರದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ್ದು ಇಲ್ಲಿನ ಜನತೆಯ ಸೌಭಾಗ್ಯ. ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ಆಜರಾಮರವಾಗಿ ಉಳಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿ ಯಿಂದ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕೇಂದ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಮೂರ್ತಿ ಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪನೆ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಚಂದ್ರ ಮಾತನಾಡಿ,

### ಡಿಸಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರವಾಗಿದೆ. ಹರಿಹರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವುದು ನಮ್ಮ ಸೌಭಾಗ್ಯ. ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವಂತಾಗಲಿ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಸಹ ಹಗಲು-ರಾತ್ರಿ ಶ್ರಮವಹಿಸಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕೆಲಸಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗುವುದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಯಿತು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಮನ ಸದಸ್ಯ ಶಂಕರ್ ವಿಜಯ್, ಅರ್ಚಕ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಕಿಂಧಾಳಿಯ ಇಲಾಖೆಯ ಯಮನೂರು ಸಾಬ್ ಅವರಿಂದ ಸಂಗೀತ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೀರಮಲ್ಲಪ್ಪ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಪೌರಾಯುಕ್ತರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಎಇಇ ಬಿರಾದಾರ, ದಾವಣಗೆರೆ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ನಾಗರಾಜ್, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಹಕಾರಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪಾಲಾಳ್, ರಮೇಶ್, ರವಿಚಂದ್ರ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎಂ. ವೀರೇಶ್ ಹನಗವಾಡಿ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಗದೀಶ್, ನಗರಸಭೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಾಬುಲಾಲ್, ಸದಸ್ಯ ಶಂಕರ್ ವಿಜಯ್, ಅರ್ಚಕ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಕಿಂಧಾಳಿಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸಮೀರ್, ಅಜಿತ ಸಾವಂತ್ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

## ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆ : ಸಂಭ್ರಮದ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು : ದೀಪಾವಳಿ ಸಂಭ್ರಮ

ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಸುಭಾಷ್ ಚಂದ್ರಬೋಸ್ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮುಂದುವರಿಕೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 66ನೇ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಬಿ.ಕೊಟ್ಟೇಶ್‌ಗೌಡ, ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತ ಕುಂದನುರ ಮಂಜಪ್ಪ, ಶಿಕ್ಷಣ ಕೇಂದ್ರದ ಎಂ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.6- ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಸುಭಾಷ್ ಚಂದ್ರಬೋಸ್ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಮುಂದುವರಿಕೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 66ನೇ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ತಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಬಿ.ಕೊಟ್ಟೇಶ್‌ಗೌಡ, ಪ್ರಗತಿಪರ ರೈತ ಕುಂದನುರ ಮಂಜಪ್ಪ, ಶಿಕ್ಷಣ ಕೇಂದ್ರದ ಎಂ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಸಮೀಪದ ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ತಾಂಡಾದಲ್ಲಿ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಅಂಗವಾಗಿ ಲಂಚಾನೆ ಸಮುದಾಯದವರು ಸಾಮೂಹಿಕ ನೃತ್ಯ ಮಾಡಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು.

## ದಿ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಲಿ., ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಅಹ್ವಾನ ಹತ್ತಿಕೆ

ನಂ. : 417/4ಎ/4 ಬಿ, "ಬೆನಕೇಶ್ ಪಾಟಾ" ಪಳೆ ಜನತಾವಾಣಿ ಪ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಿ, ದೀಕ್ಷಿತ್ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 002. ಮೊ. : 94484 23715

**ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ಅಹ್ವಾನ ಹತ್ತಿಕೆ**  
 ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರೇ,  
 ನಮ್ಮ ಸಂಘದ 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ : 07.11.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.15 ಗಂಟೆಗೆ ಕುಮಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನ, ವಿದ್ಯಾನಗರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪನವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣ ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ, ಸಭೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಆದಳತ ಮಂಡಳಿಯ ಕಾರಣಿ  
 ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಶೂಚನೆ: ಈಗಾಗಲೇ ಅಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ತಲುಪದೇ ಇರುವವರು ಇದನ್ನೇ ಅಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ಸದಸ್ಯರುಗಳು ತಮ್ಮ ವಿಳಾಸ ಬದಲಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕೂಡಲೇ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಬಂದು ಲಿಖಿತವಾಗಿ ನೂತನ ವಿಳಾಸವನ್ನು ತಿಳಿಸಬೇಕು. ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರು ತಮ್ಮ ಡಿಬಿಡಿ(ರ) (ಬಾಂಕು)ಅನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಮೂಲ ವರ್ಷದೊಳಗಾಗಿ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಪಡೆಯದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಮೀಸಲು ನಿಧಿ (ರಿಸರ್ವ್ ಫಂಡ್) ಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯರುಗಳು 5 ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 3 ಮಹಾಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮಾನ್ಯ ಧರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಪಾಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ.

## ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಗೋ ಪೂಜೆ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ನ.6- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಮುಜರಾಯಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಚಕ ಎಸ್. ರಾಜುಸ್ವಾಮಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ ಗೋ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ಹಳ್ಳಿಕಾರ ತಳಿಯ ಹಸು ಹಾಗೂ ಕರುಗಳಿಗೆ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಿ.ಬಿ.ಶ್ರೀನಾಥ್, ಚಂದ್ರಮ್ಮ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಡಿ.ಎಂ. ಸುರೇಶ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಬಸನಗೌಡ ಬಿರಾದಾರ್, ರಾಜ್ಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಕೆ. ಮುನೇಶ್, ಪಶು ನಿರೀಕ್ಷಕ ಎಂ.ಬಸವರಾಜ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಮಂಜುನಾಥ್, ಎ.ಕೆ.ರುದ್ರಪ್ಪ ಮುಖಂಡರಿದ್ದರು.

## ಕಾರ್ ರ್ಯಾಲಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಧ ಮಕ್ಕಳು



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಅ.6- ಪಟ್ಟಣದ ಸ್ನೇಹದೀಪ ಅಂಧ, ಅಂಗವಿಕಲರ ಸಂಸ್ಥೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ರೌಂಡ್ ಟೇಬಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮತ್ತು ಲೇಡಿಸ್ ಸರ್ಕಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬ್ಲೆಂಡ್ ಕಾರ್ ರ್ಯಾಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ 30 ಅಂಧ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ ಕುರಿತು ರೌಂಡ್ ಟೇಬಲ್ ಕ್ಲಬ್ ಸದಸ್ಯ ಪ್ರವೀಣ ಹೆಬ್ಬಾರು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

## ಕೋಡಿ ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನ ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸದ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.6- ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಮೀಪದ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ಕೋಡಿ ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗುರು ಬಸವೇಶ್ವರ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಪ್ರತಿದಿನ ಮುಂಜಾನೆ 7 ರಿಂದ 9ರವರೆಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಭಿಷೇಕ ಮತ್ತು ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಪ್ರಪಂಚವು ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಮುಕ್ತಿ ಹೊಂದಲಿ. ಆ ಮೂಲಕ ಸರ್ವರಿಗೂ ಆರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ, ನೆಮ್ಮದಿ, ಸುಖ-ಶಾಂತಿ ಸಿಗುವಂತಾಗಲಿ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಗುರು ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ ಅಭಿಷೇಕ, ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಕಣಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ (96118 89151), ಟಿ.ಬಿ. ಬುಕ್ಕೇಶ್ವರ (94483 56968), ಬಿ.ಬಿ.ದಾನಂದ (98445 28449), ಮಲ್ಲಾಬಾದಿ ಗುರುಬಸವರಾಜು (79757 97079).

## ಹರಿಹರ : ತರಬೇತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಹರಿಹರ, ಅ. 26- ಹರಿಹರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಉಪಕರಣಗಾರ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ತರಬೇತಿಗಳ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನೆರವು ಯೋಜನೆಯ ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ (ಎಸ್‌ಸಿ-ಟಿಎಸ್‌ಪಿ) ಮೂಲಕ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕ, ಯುವತಿಯರಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 10 ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ವಿವರಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಯಶಃಕಾಲ, ಜಿಟಿಟಿಪಿ, 22 ಸಿ ಮತ್ತು ಡಿ, ಕಿವಿಡಿಬಿ, ಇಂಡಿಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ವಿರಿಯಾ ಹರ್ಲಾಪುರ, ಹರಿಹರ. ದೂ.ಸಂ. 08192-243937, 9916908111 ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

## ನಮನ ಅಕಾಡೆಮಿಯಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನಮನ ನೃತ್ಯರೂಪಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.6- ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ 66ನೇ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ನಿಮಿತ್ತ 'ಕನ್ನಡಕ್ಕಾಗಿ ನಾವು' ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ನಡೆದ ದೇಶಭಕ್ತಿ ಗೀತೆಗಳು ಹಾಗೂ ವಾದ್ಯ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನಮನ ಅಕಾಡೆಮಿಯವರು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ನಮನ ಹೆಸರಿನ ನೃತ್ಯ ರೂಪಕ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಿದರು. ನಗರದ ಎಜು ಪಿಬಿಎಂ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರ ಕುರಿತಾದ ಈ ನೃತ್ಯರೂಪಕದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ, ನೃತ್ಯ ಸಂಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ವಿನಾಸವನ್ನು ನೃತ್ಯ ಗುರು ಡಿ.ಕೆ.ಮಾಧವಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಚಿತ್ರ ಕಲಾವಿದ ರವಿ ಹುದ್ದಾರ್, ನಮನ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಅಶ್ವತ್ಥಮ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಾದ ನಂದಾ ಡಿ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್. ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಜಗಳೂರು : ನಾಡಿದ್ದು ಸಿ. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೇರ್ಪಡೆ



ಜಗಳೂರು, ನ.6- ಜೆಡಿಎಸ್ ಮುಖಂಡ ಚಿಕ್ಕಮನ್ಹಳ್ಳಿ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 9 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ವರಿಷ್ಠ ಸಮುದಾಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಚಿಕ್ಕಮನ್ಹಳ್ಳಿ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ಪತ್ರಿಕಾಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯನ್ನು ದ್ವೇಶಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಕಳೆದ ತಿಂಗಳ 25 ರಂದು ನಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನೋವಿನ ಸಂಗತಿಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿತ್ತು. ಇದೀಗ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 9 ರಂದು ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಳಿಸಲು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ದಿನಾಂಕ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಪಟ್ಟಣದ ಅಂಚೆದೋರ್ ವೃತ್ತದ ಬಳಿ ಗಣೇಶ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅವರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಸಮಾಜದ ಕಟ್ಟಕಡೆಯ ಸಾಧಕರಾದ ಸುಲತಾನಾ ಬೀ ಅವರಿಗೆ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಲಭಿಸಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯವೆಂದು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಸಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಗುರುಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಟೀಪುಸಾಬ್, ಓಮಣ್ಣ, ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಕೆಟ್ಟೇಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಎಲೆಚೇತಾರಿನಲ್ಲಿ ಗೋ ಪೂಜೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.6- ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಮೀಪದ ಎಲೆಚೇತಾರಿನ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ದೀಪಾವಳಿಯ ಬಲಿಪಾಡ್ಯಮ ದಿನದಂದು ಗೋ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

ದೀಪಾವಳಿಯ ದಿನದಂದು ದೇವಾಲಯವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿ, ಮಾವಿನ ತೋರಣ, ಹೂಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ಗೋವನ್ನು ಕರೆತಂದು ಸ್ನಾನ ಮಾಡಿಸಿ, ಅರಿವಿಗೊ ಕುಂಕುಮ ಹಚ್ಚಿ ಹೂವುಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಿ ಅಕ್ಕಿ, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆಹಣ್ಣು ನೀಡಿ ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸಿ, ಭಕ್ತರು ಪೂಜಿಸಿದರು. ದುಗ್ಗುವತಿ ಚಿದಂಬರ ಭಟ್ಟಿ ಗೋಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

ಕೆರೆ ಪುರುಷ ಬಸವರಾಜ ಕುಂಚೂರು

'ನಮ್ಮ ಕೆರೆಗಳು: ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಜಲಕನ್ನಡಿಗಳು' ಕೃತಿ ಇಂದು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ

ಕೆರೆ ಅಂಗಳದಾಗ ನೀರು ಇದೆ, ಮನಿ ಗಂಗಾಳದಾಗ ಮುದ್ದಿ ಇದ್ದಾಗ; ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ನೀರಿದ್ದರೆ ಊರಿಗಲ್ಲ ಕನಸು; ಕೆರೆಯುಳ್ಳ ಊರು ಗಂಡುಳ್ಳ ಗರಿತಿಯಂತೆ, ಕೆರೆ ಬೇರು; ಊರು ಫಲ ಮುಂತಾದ ಗಾಢ ಮಾತುಗಳು ಕೆರೆಯ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತವೆ. ಕೆರೆಗಳು ಕೆರೆಯ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತವೆ. ಕೆರೆಗಳು ತುಂಬಿದ್ದರೆ ಊರು ಉಸಿರಾದಂತೆ, ಊರು ಕಟ್ಟುವ ಮೊದಲು ಕೆರೆಕಟ್ಟು ಎಂಬ ಮಾತುಗಳು ಕೆರೆಗಳು ಗ್ರಾಮೀಣರ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಅಮಿಷ್ಯದ ಅಂಗವಾಗಿದ್ದವು ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತವೆ. ಹಿಂದೆ ರಾಜಮಹಾರಾಜರು, ಪಾಳೆಯಗಾರರು, ನಾಡ ಗೌಡ, ಊರಗೌಡ ಮುಂತಾದವರು ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಜನೋಪಕಾರಿಗಳಿದ್ದರು.



ನಿರ್ಮಾಣವಾದ ಕಾಲ, ವಿರಿಯಾ ಉದ್ದ-ಆಗಲ- ಎತ್ತರಗಳ ಅಳತೆ, ಜಲಾನಯನ ಪ್ರದೇಶ, ನೀರಾವರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ನಂಬಿಕೆ, ಸಂಪ್ರದಾಯಗಳು ಮುಂತಾದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಹಿತಿಗಳಿವೆ.

ಕೆರೆಗಳ ಪದಕೋಶ, ಕುಂಚೂರಿ, ಗಡಿಗಯೋಗ್ಯ ಕೃಷಿ, ಸಾವಿರ ಹಾದುಗಳ ಸರದಾರ ಮುಂತಾದ ಹನ್ನೆರಡಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕೃತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿಶೇಷ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪುರಸ್ಕಾರ, ಕನಾಪ ದತ್ತಿ ರೈತರ ಬದುಕು, ಪಶುಪಕ್ಷಿಗಳ ಜೀವನ, ಗಿಡಮರ ಗಳ ನಂಟು, ವಾಣಿಜ್ಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಂಬಂಧಗಳ ಈ ಕೆರೆಗಳನ್ನು ಅಪಲಂಬಿಸಿ. ಇಂತಹ ಮಹತ್ವದ ಕೆರೆಗಳ ಕುರಿತು ಬಸವರಾಜ ಶಾಸನ, ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾವ್ಯ, ಜನಪದ ಸಾಹಿತ್ಯ ಆಧುನಿಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಮುಂತಾದ ಅಳತೆಗಳಿವೆ.

ಈ ಕೃತಿಯನ್ನು ಕುರಿತು ಲೇಖಕಿ ಕೆ.ಆರ್. ಮಂಗಳ ಕೆರೆಗಳ ಇವನು ಅಪಸ್ವಯ ಬಗ್ಗೂ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲುವುದರಿಂದ ಪರಿಸರ ಇಲಾಖೆಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಡಳಿತಕ್ಕೂ ಉಪಯುಕ್ತವಾದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ. ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಕಾರ್ಯದ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಜಲ ಯೋಧಿಗಾಗಿ, ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಕಿಗಳಿಗೆ ಇದು ನಿತ್ಯದೇಹವಾಗಿ ಅತ್ಯಂತ ಕೈಪಿಡಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಹೌದು ಇದು ನಿಜಕ್ಕೂ ಬೃಹತ್ವದ ಮಹತ್ವದ ಕೃತಿ. ನಾಲ್ಕು ಪಿಎಚ್‌ಡಿ ಪದವಿಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಯನ, ಸಂಶೋಧನೆ ಆಗುವಷ್ಟು ವಸ್ತು ವೈದ್ಯದ ಕೃತಿ. ಕೇವಲ ಅನುಭವ, ಆಸಕ್ತಿ, ಹವ್ಯಾಸ, ಕಳಕಳಿಯಿಂದ ರಚಿತವಾದ ಈ ಕೃತಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರಮುಖ ಆಕರ ಗ್ರಂಥ. ಇಂತಹ ಬೃಹತ್ ಗ್ರಂಥವು ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಶಾಲಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು. ಜೊತೆಗೆ ಕೆರೆಗಳ ಕುರಿತು ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣವನ್ನೂ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ 'ನಮ್ಮ ಕೆರೆಗಳು: ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಜಲಕನ್ನಡಿಗಳು' ಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಕೆರೆಗಳ ಕುರಿತು ಕುಂಚೂರು ನಮ್ಮ ಕೆರೆಗಳು ಮತ್ತು ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆರೆಗಳು ಎಂಬ ಎರಡು ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಹೊರತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈಗ 'ನಮ್ಮ ಕೆರೆಗಳು: ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಜಲಕನ್ನಡಿಗಳು' ಎಂಬ ಕೆರೆಗಳ ಕುರಿತು ವಿವರಗಳಿವೆ. ಕೆರೆಗಳು

ಬನ್ನಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ನಮ್ಮ ಕೆರೆಗಳ ಹಿಂದಿನ ಕಥೆ ಇಂದಿನ ವ್ಯಥೆಯನ್ನು ತಿಳಿಯೋಣ. - ನಾಗರಾಜ ಹಿಂಗಿರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಗೋ ಪೂಜೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.6- ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹೆಳವನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿಯೂ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಆದ ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆರ್. ರವಿ ಅವರು ಗೋ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.

ಗೋವನ್ನು ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಕರೆ ತಂದು ಅರಿವಿಗೊ-ಕುಂಕುಮ, ಹೂವುಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಿ, ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಅಕ್ಕಿ, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ಹಸುವಿಗೆ ತಿನ್ನಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಮಹಿಳೆಯರು ಆರತಿ ಬೆಳಗಿ ಗೋವಿಗೆ ನಮಸ್ಕರಿಸಿದರು. ದೇವಸ್ಥಾನದ ಶಾಸುಭೋಗದಾದ ಧರ್ಮರಾಜ್, ಅರ್ಚಕರಾದ ಮಂಜುನಾಥ್ ಚಾಮರಾಜ್, ಗುರುನಾಥರಾಜ್, ಅಮರನಾಥ್ ಚೋಯ್ಯಾ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡೊಂಬರ, ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ದಿಶಾ ಕಮಿಷನರ ಸದಸ್ಯ ಐರಣಿ ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಿಎಸಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಆರ್. ಕುಮಾರ್, ಗ್ರಾಮದ ಐರಣಿ ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ರಾಮಣ್ಣ ಸ್ವಾಮಿ, ಸಿಂಗಟಗೆರೆ ರಂಗಪ್ಪ, ಸೊಂಡಪುರ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಜಿ. ಸುನೀಲ್, ಮಡಿವಾಳರ ಅಂಜನೇಯ, ಶ್ರೀಧರ್‌ಚಾರ್, ಪಿ. ರಾಮ್ ರಾವ್, ಹಾಲಿವಾರದ ಮೋಹನ್, ಮಡಿಕಲ್ ಪಾಪ್ ಎನ್.ಕೆ. ರಾಜೇಶ್ ಇನ್ನಿತರರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಪೂಜೆಯ ನಂತರ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಪ್ರಸಾದ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಅನಿಲ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ

ಕಟ್ಟಿಗೆ ಒಲೆ ಬಳಸುವ ಪರಿಷ್ಕಿತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 6 - ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮ್‌ಗೌಡ್ ಗಾಂಧಿ, ಲಕ್ಷಾಂತರ ಕುಟುಂಬಗಳು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಿಗೆ ಒಲೆ ಬಳಸುವ ಪರಿಷ್ಕಿತಿ ಬಂದಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಾಹನ ಹಿಮ್ಮುಖವಾಗಿ ಸಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಮೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಾರ ಶೇ.42ರಷ್ಟು ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನರು ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ ಬಳಸುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಡುಗೆ ಅನಿಲ ದುಬಾರಿಯಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಅವರು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಿಗೆ ಬಳಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಪತ್ರಿಕಾ ವರದಿಯೊಂದನ್ನೂ ಸಹ ರಾಮ್‌ಗೌಡ್ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ಗೋ ಪೂಜೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.6- ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎಕನಾಥೇಶ್ವರಿ, ಕೋಡಿ ಮಾರೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಸೂಚನೆಯಂತೆ ದೀಪಾವಳಿಯ ಬಲಿಪಾಡ್ಯಮ ದಿನವಾದ ಶುಕ್ರವಾರ ಗೋಧೂಳಿ ಲಗ್ನದಲ್ಲಿ ಗೋ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಉಪಹರಿಸಲ್ಪಟ್ಟು ಆರ್. ರವಿ, ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡೊಂಬರ ಅವರು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಿದರು. ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಪರಂಪರೆಯ ಅಮಿಷ್ಯ ಅಂಗವಾದ ಗೋವುಗಳ ಮಹತ್ವ ಹಾಗೂ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಬೇಕಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಗೋ ಮಾತೆಯನ್ನು ಪೂಜಿಸಿ, ಗೋಮಾತೆಯನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ನಾಡಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮುಜರಾಯಿ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಬಲಿಪಾಡ್ಯಮ ದಿನದಂದು ಗೋಧೂಳಿ ಲಗ್ನದಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉಪತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಆರ್. ರವಿ ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಪಿಎಸಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಆರ್. ಕುಮಾರ್, ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ದಿಶಾ ಕಮಿಷನರ ಸದಸ್ಯ ಐರಣಿ ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಪಟ್ಟಣದ ಹಿರಿಯರಾದ ಪೂಜಾರ್ ಬಸಪ್ಪ, ಪೂಜಾರ್ ರೇವಣಪ್ಪ, ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಕೆ.ಪಿ. ಗಂಗಾಧರ್ ಪೂಜಾರ್, ಗಂಗನಳ್ಳಿಪ್ಪ, ಪೂಜಾರ್ ನಾಗಪ್ಪ, ಹುಳ್ಳಳ್ಳಿ ಸಿದ್ದೇಶ್, ಬೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ಬೀರೇಪ್ಪ, ಪಾನಿಪುರಿ ರಂಗನಾಥ್, ಸಿಂಗಿರ ಪುಟ್ಟಪ್ಪ, ಉಡೇವರ ಸಿದ್ದೇಶ್, ವಸಂತಪ್ಪ, ಪರಸಪ್ಪ, ಪಿ.ಹೆಚ್. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಪಿ.ಆರ್. ರಾಜು, ಮಡಿಕಲ್ ಪಾಪ್ ಎನ್.ಕೆ. ರಾಜೇಶ್, ಬುಕ್ಕಸ್ವಾಲ್ ವೇಣುಗೋಪಾಲ್, ಪ್ರಸನ್ನ ಗುಪ್ತ, ಜಿ. ಸುನೀಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಅರ್ಚಕರಾದ ಪ್ರಕಾಶಚಾರ್ ಮತ್ತು ಬ್ರಹ್ಮಾಚಾರ್ ಪೂಜಾ ವಿಧಿ, ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.

Grid of small advertisements for various services including medical, legal, and educational institutions.

Grid of real estate advertisements for properties for sale and rent in various locations like Anjum First Grade College, Nutana College Road, etc.



